

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
«Мікро- та наносистемна техніка»
галузі знань 15 – Автоматизація та приладобудування
зі спеціальності 153 – Мікро- та наносистемна техніка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Мікро- та наносистемна техніка» відповідає сучасним потребам ринку праці та сприяє формуванню конкурентоспроможного рівня професійної підготовки у випускників. До програми включено навчальні дисципліни як загального так і професійного спрямування та достатній об'єм виробничої та переддипломної практики. Компоненти ОПП органічно пов'язані між собою. Бакалаври набувають компетенції, що сприяють формуванню світогляду майбутнього інженера та науковця. Набуті компетенції дають можливість оволодіти широким колом знань і умінь, отримати всебічну підготовку для проведення наукових досліджень та організації виробничого процесу.

Фахово-орієнтовані дисципліни дозволяють бакалаврам здобути знання у пріоритетних освітніх та наукових напрямках, в яких успішно проводять дослідження на кафедрах Навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету, що підтверджує актуальність та важливість ОПП «Мікро- та наносистемна техніка».

Студенти бакалаврату проходячи переддипломну практику та отримуючи знання з фахових дисциплін, створюють ґрунтовну базу для виконання власних наукових досліджень, а також покращують можливість їхнього працевлаштування після завершення навчання. Набуття студентами бакалаврату необхідних фахових компетентностей забезпечується обов'язковими та вибірковими компонентами ОПП.

У робочу групу та групу забезпечення освітньої програми входять висококваліфіковані викладачі та науковці. Вони мають наукові здобутки визнані в Україні та закордоном і володіють великим досвідом у підготовці бакалаврів. Враховуючи вище сказане, вважаємо, що майбутній бакалавр мікро- та наносистемної техніки отримає гідну підготовку для працевлаштування або подальшого навчання.

Директор з управління персоналом



Макеєва А.Г.